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Bedienungsanleitung 
für die Schaufeln Typen BS, DGS und HVR 
 
 
 

Bedienung 
 

1. Vor jedem Einsatz ist das Produkt auf einwandfreien Zustand zu kontrollieren. 
2. Das Hubgerüst lotrecht stellen und die Gabelstaplerzinken auf Einfahrtaschenbreite 

einstellen. 
3. Mit Gabelzinken bis zum Anschlag einfahren. 
4. Die Sicherungskette muss um den Gabelträger bzw. um den Gabelrücken gelegt, 

straff gezogen und durch einhaken des Karabinerhakens in ein Kettenglied 
gesichert werden. 

5. Mechanische Schaufeln: Das Zugseil abwickeln. 
6. Hydraulische Schaufeln: Die Hydraulikschläuche anschließen. 
7. Hydraulische Schaufeln: Die Schaufel mittels Hydraulik in die Ladeposition bringen. 
8. In das Schüttgut fahren. 
9. Hydraulische Schaufeln: Die Schaufel mittels Hydraulik in die Transportposition 

bringen. 
10. Die Schaufel anheben. 
11. Mechanische Schaufeln: Durch Ziehen des Zugseiles entriegeln. 
12. Hydraulische Schaufeln: Mittels Hydraulik abkippen. 
13. Während des Kippvorgangs darf der Fahrer den Stapler nicht verlassen. 
14. Mechanische Schaufeln: Durch Absetzen wieder verriegeln. 
15. Hydraulische Schaufeln: Mittels Hydraulik wieder in Ladeposition bringen. 
16. Unter dem angehobenen Produkt dürfen sich keine Personen aufhalten. 
17. Der Betrieb ist nur mit Gabelstapler erlaubt. 
 

Betrieb 
 

1. Beachten Sie die Tragfähigkeit des Gabelstaplers in Verbindung mit dem Produkt. 
2. Der Eigentümer und der verantwortliche Betreiber müssen sicherstellen, dass jeder 

Benutzer mit der sicheren Benutzung des Produktes vollständig vertraut gemacht 
wird. 

3. Hydraulische Ausführung: Maximalen Betriebsdruck beachten. 
 

Wartung 
 

1. Instandhaltungsarbeiten müssen von einer entsprechend geschulten Fachkraft 
durchgeführt werden. 

2.  Produkt ist vor jeder Benutzung auf Schäden zu überprüfen. 
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